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6. AT WORK
[bookmark: _GoBack]
(Inside a convenience store. Tanaka and Ou are working.)
(The break room.)
Tanaka: Ou-san, Ou-san.
Ou: Hmm?
Tanaka: Ou-san, I heard you can do magic! (In a happy tone of voice)
Ou: Yeah, a little bit.
Tanaka: Awesome! Could you do a bit now for me?
Ou: I guess. What to do, I wonder?

(Ou brings out a deck of cards.)
Ou: Well, let’s start with some card tricks.
Scatter these cards up for me, would you?
Tanaka: Sure.
(Tanaka scatters the cards onto the table)
Ou: Ready?
Tanaka: Yeah.
(Ou re-assembles the deck.)
Ou: Watch closely, now.
Tanaka: Okay.
Ou: If I push the cards out straight, then flip them over like this…
Ou: Look, they’re all lined up neatly – 1 through 13.

anaka: Whoa, that’s awesome! Do it again!
Ou: Oh… but it’s getting on a bit, now. Another time?
Tanaka: But we’ve still got ten minutes! One more time, please!
Ou: Okay, once work’s over then. There’ll be plenty of time, I’ll teach you.
Tanaka: Really? It’s a promise!
Ou: Sure.
Tanaka: Then, I’ll see you later.

The store manager enters the break room.)
(Ou bows, cheerfully.)
Ou: Manager, hello.
Manager: Ah, Ou-san – thanks. (Looking around the room) Ou-san, this table’s a bit messy – do something about these manga and magazines, would you? Counting on you!
Ou: Sure – I got it.
(A messy tabletop. Ou begins arranging the manga - as he slowly tidies them up, he scans through one.)
(His senpai, Hashimoto, comes in to get something.)
Hashimoto: (Seeing Ou’s unhurried pace) Hey, what’re you doing? Break time’s over, isn’t it? We don’t have enough people at the registers, y’know.
Ou: I, uh, senpai, um, I’m still on my break…
(Hashimoto ignores Ou, takes a key and leaves)
Ou: (To himself) I wonder why he’s in such a bad mood.

(Tanaka comes in and looks at Ou)
Tanaka: What’s up?
Ou: Oh, it’s nothing major.
Ou: Um, you wouldn’t happen to know why senpai’s so irritable at the moment, would you?
Tanaka: Hashimoto-san?
Ou: Yeah, Hashimoto-san.
Tanaka: Hmm… I don’t know for sure, but it seems like things aren’t going well with his girlfriend. He wants to take the time to talk it out with her, but it doesn’t look like he’s got the time for that.
Ou: Oh, is that how it is?
Tanaka: Yeah.
Ou: Tanaka-san, you really do know a lot about Hashimoto-san! (smiling)
Tanaka: Well, let’s stop talking about other people.

Tanaka: Oh, come to think of it – Ou-kun, you went back to your country a while back, didn’t you. How’s your family?
Ou: Mm, everyone was doing okay. (Ou reaches into his pocket, gets out his cell phone and shows it to her) This is a photo I took while I was there.
Tanaka: (Looking over) Oh, she’s so pretty! Who is she?
Ou: My mother.
Tanaka: Hmm… Ou-san, you look just like your mother.

6. アルバイト編

（コンビニ、休憩室）
田中：王さん、王さん、
王：なに？
田中：王さんってマジックできるんだって（嬉しそうな気持で話している）。
王：うん、ちょっとだけ、
田中：すごーい。ちょっと何かやってみて？
王：いいけど、何やろうかな～。

（立ち上がり、トランプを手に持つ）
王：じゃあトランプのマジックね。
（ソファーに座った王。テーブルにトランプを広げバラバラにする。また一つにまとめる）
王：じっと見てて。
田中：うん。
王：トランプをすっと前に出して
王：これをひっくり返すと、
王：ほらー１から13まできれいに並んでいるでしょう。

田中：えー、すごーい。もう一回やって！
王：あー、でも、そろそろ、時間だから、またね。
田中：まだ10分もあるんじゃない、も一回、お願い！
王：じゃ、仕事終わってからね。仕事終わったら、たっぷり時間あるから、教えるよ。
田中：本当に、じゃ約束だよ。
王：うん、
田中：じゃ、あとでね

（店長が入ってくる。王さんは店長と目が会ったので、にこにこしながら、座ったままで、頭を少し下げて、お辞儀する）
王：店長、お疲れさまです。
店長：ああ、王さん。お疲れ。（部屋を見回し）王さん、あの机の上、片付いてないから雑誌や漫画をちょっと整理しておいて。頼むよ！
王：はーい。わかりました。
（漫画をざっとみながらゆっくり整理している様子）
（先輩の橋本が何かをとりに入ってくる。）
橋本：(王のゆっくりやっている様子をみて、怖い顔をしながら)お前、何やってんだ。もう休憩時間終わりだろ。レジ人足りないんだぞ。
王：えっと、先輩、あの、実は今、休憩・・・。
（王の話を聞かず、先輩は鍵の一つをとって出て行ってしまう。）
王：「何であんなにいらいらしてるんだろう」と独り言のように言う。

（田中さんが入ってきて王の方向を見る）
田中：どうしたの？
王：いや、大したことじゃないんだけど。
王：あのう、先輩、なんでイライラしてるか知っている？
田中：橋本さん？
王：うん、橋本さん！
田中：ええっと、理由ははっきりわかんないけど、彼女とうまくいってないらしいよ。じっくり話したいんだけど、その時間もないみたいよ。
王：へえ、そうなの？
田中：うん
王：田中さん、橋本さんのことすごい詳しいよね。
田中：まあ、他人の話はやめましょう。

あ、そういえば、王君、この間、国に帰ったよね。家族の皆さん元気？
王：うん、みんな元気でやってたよ。
（ポケットから携帯出して、みせながら）これは、帰ったとき、撮った写真。
田中：（覗き込んで）あ、きれい！この人誰？
王：母。
田中：へえ、王さんってお母さんそっくりだね。　	　 	
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