『多摩地域』スクリプト

その１

A： サンリオピューロランドがある多摩市は「多摩ニュータウン」とよばれる地域のなかにあります。多摩ニュータウンは1970年代から開発がはじまった、東京のなかでは比較的若い町といえます。今日は安福さんといっしょに多摩ニュータウンを歩いてみましょう。 
A： 広くてきれいな公園ですね。 
B： そうですね。多摩ニュータウンにはこのような公園がたくさんあるんですよ。 
A： へー。ニュータウンというと、住宅のイメージしかありませんでした。 
B： たしかに、住宅は多いですが、公園や森もあって、緑豊かな地域です。遺跡も発見されているんですよ。 
A： それは知りませんでした。 
B： ほかにも、美味しいケーキ屋さんはもちろん、温泉や地ビールもあります。 
A： ふーん、とても暮らしやすそうですね。 
B： はい、私もこの町がとても気に入っています。あ、大学がたくさんあるのも多摩ニュータウンの特徴です。ちょっと、見に行ってみましょう。
その２

B： ここは首都大学東京です。 
A： わー、すてきな建物ですね！まるでヨーロッパの町に来たみたいです。 
B： この建物は、建築の賞をもらったそうですよ。 
A： うーん、灰色の四角い建物より、自然に囲まれたきれいな建物のほうが、勉強の意欲もわいてきそうですね。 
B： ほんとうですね。首都大学東京は、少人数の学生に、内容の濃い授業をしていることで有名なんです。 
A： ああ、文系でも理系でも、ユニークな研究がたくさんおこなわれていると、私もきいたことがあります。 
B： 多摩ニュータウンには他にもたくさんの大学があるんですよ。私もこんなすてきな大学に通ってみたかったなぁ。 
その３

B： ここは春になると桜がきれいなんですよ。 
A： ほんとうに自然が豊かですね。首都大学東京の周りの森には、昔からの自然が残されていると聞きましたが。 
B： そうです。多摩ニュータウンには、他にも自然林がたくさん残されていて、紅葉もきれいですし、アカシアなどの珍しい木もあるんですよ。 
A： そうですか。そういえば、なんだか空気もいいですね。 
A： あっ、おもしろいかたちの橋がありますね。 
B： はい。ああいった個性的な建築も、多摩ニュータウンの特徴です。 
A： なるほど。新しい町ならではですね。 
B： ええ。美術大学や音楽大学もありますし、休日には路上でのライブやパフォーマンスも見られます。 多摩ニュータウンの小さな芸術を探して散歩するのも、楽しいと思いますよ。 
A： また多摩ニュータウンに遊びに来たくなりました。今日はどうもありがとうございました。 
B: こちらこそ、ありがとうございました。 
